
TELEPÍTÉS
Eszközrögzítő adapter

Mielőtt elkezdené a telepítést, kérjük, olvassa el a
használati útmutatót és tekintse át a képeket.

1. Távolítsa el az eredeti Duo cinem állványt a Nextbase
fejtámla állványról a 6 csavar meglazításával. Helyezze
az adapter lemezt a Duo Cinema állvány hátuljára és
csavarozza a helyére 4 olyan csavar segítségével,
amelyek az eltávolított csavarok között vannak.

2. Lazítsa meg a csavart az adapter közepén, hogy
eltávolíthassa a hátulján a lemezt. Helyezze a lemezt
bármilyen lapos felületre. Csavarozza a lemezt a helyére
a mellékelt csavarokkal. Helyezze az adaptert a
lemezre, hogy a csukló illeszkedjen. Húzza meg a
csavart, hogy az adapter a helyére kerüljön, de még
állítható legyen.

3. Az adapter rögzítése a képernyőre: Helyezze az
adaptert a Duo Cinema állvánnyal együtt a képernyő
hátuljára és nyomja az oldalait a helyére. A képernyő
rögzítése az adapterre: Helyezze a képernyőt az adapter
fölé. Nyomja egyenesen lefelé a képernyőt, hogy
megfelelően illeszkedjen az adapterre. A képernyő
eltávolítása: Nyomja a képernyőt egyenesen felfelé, el
az adaptertől.

4. A termék a helyére került.



Az alábbiakkal kompatibilis
Nextbase Duo Cinema


